

Рассмотрено на сайте суда  
04.11.2023

МИНИСТЕРСТВО  
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ  
КУЗБАССА

Государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Мариинская городская больница имени В.М.Богониса»  
(ГБУЗ МГБ им.В.М.Богониса)  
652152, Россия, Кемеровская область-Кузбасс,  
г. Мариинск, ул. 1-ый Микрорайон, д.5  
Тел. 8 (384-43) 5-00-90  
факс: 8 (384-43) 5-00-84  
e-mail: [21-muz-cgb@kuzdrav.ru](mailto:21-muz-cgb@kuzdrav.ru)  
№ 288 от 07 11 2013 года

В Мариинский городской суд  
Кемеровской области

ХОДАТАЙСТВО.

Государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Мариинская городская больница имени В.М.Богониса» является многопрофильной медицинской организацией, имеющей в составе 14 стационарных отделений на 200 коек, в том числе травматологическое отделение.

С учетом расположения города Мариинска и кадрового потенциала Мариинской городской больницы, с 2014 года на базе травматологического отделения организован «Травмцентр 2 уровня» с оказанием квалифицированной медицинской помощи населению, в том числе участникам ДТП федеральной автомобильной трассы в радиусе Тяжинского, Тисульского, Чебулинского и Мариинского муниципальных округов.

Согласно штатному расписанию ГБУЗ МГБ им.В.М.Богониса травматологическое отделение стационара имеет в своем составе две врачебные ставки:

- заведующий травматологическим отделением – врач-травматолог-ортопед,
- врач травматолог-ортопед.

Миллер Карл Александрович работает в должности заведующего травматологическим отделением – врача-травматолога-ортопеда,

Вильмсен Владимир Петрович работает в должности врача-травматолога-ортопеда.

Оказание медицинской помощи населению в круглосуточном стационаре травматологического профиля обеспечивалось путем организации дежурств врачей (сверх времени, предусмотренного трудовым договором), как основных работников Миллер К.А., Вильмсен В.П., так и работников других подразделений Железко С.И., Корнева А.Н.

Избрание меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении двух врачей по уголовному делу, не связанному с непосредственным оказанием травматологической помощи населению, вызвало острый кадровый дефицит врачей данной специальности в учреждении и резко снизило доступность чрезвычайно важного направления оказания экстренной и неотложной помощи населению Северной агломерации Кузбасса.

На протяжении последних двух месяцев специализированная

медицинская помощь травматологического профиля обеспечивается лишь двумя врачами вместо четырех, что, безусловно, влечет колоссальные трудовые нагрузки.

В связи с вышеизложенным, учреждение остро нуждается во врачах-травматологах-ортопедах и ходатайствует об изменении меры пресечения Миллеру Карлу Александровичу на иную, не связанную с изоляцией от общества, обеспечивающую возможность выполнения им трудовых обязанностей по оказанию медицинской помощи населению в ГБУЗ МГБ им. В.М.Богониса.

Главный врач  
ГБУЗ МГБ им. В.М.Богониса

М.А. Ткачева



Исполнитель: Мачина Наталья Сергеевна  
Тел. 8(38443)5-00-62, e-mail: 50062@bk.ru